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Na sobotu 9. prosince 2017 pozvala Městská knihovna Přeštice [8] k návštěvě všechny své příznivce,
zejména ty nejmladší. Konala se každoroční akce Den pro dětskou knihu [9], kterou zaštiťuje SKIP.

Na začátku nám žáci Základní umělecké školy Přeštice [10] předvedli své umění a příjemným
koncertem navodili kouzelnou a pohodovou atmosféru.
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[12]
Hudební program Základní umělecké školy Přeštice

Poté následovalo vyhodnocení a ocenění výtvarných soutěží:

Josef Čapek a jeho knižní hrdinové (pro mateřské školy a první až třetí ročník základních
škol),
Co se mně v naší škole líbí nejvíce? (pro čtvrtý až pátý ročník základních škol),
Návrh obálky mé oblíbené knihy (pro šestý až devátý ročník základních škol).
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[13]
Vyhodnocení výtvarné soutěže Josef Čapek a jeho knižní hrdinové

Autory těch nejlepších výtvorů jsme ocenili diplomy, pěknou knihou a drobnými dárky. Všechny
práce si mohli zúčastnění prohlédnout v oddělení pro dospělé čtenáře na výstavě, která potrvá do
31. ledna 2018.

Dále byla vyhodnocena celoroční čtenářská soutěž Lovci perel. K 30. listopadu 2017 soutěž ukončilo
41 lovců a nasbíráno bylo celkem 582 perel. K ocenění bylo vybráno pět nejčilejších sběračů perel.
Nejúspěšnější se již podruhé stala lovkyně, které se v roce 2016 podařilo nalovit 69 perel
a v roce 2017 68 perel. Samozřejmě i tyto děti si užily chvilku slávy s předáním diplomů, dárků
a lovecké placky.
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[14]
Nejpilnější lovci perel v roce 2017
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[15]
Vyhodnocení celoroční čtenářské soutěže Lovci perel

Máme za sebou čtyři roky s perlami, perličkami, úkoly, označenými knihami, s moriony, krámky,
náramky a náhrdelníky. Do soutěže se hlásí nejen školáci, ale i předškoláci. Podle odezvy od dětí
i rodičů se zdá, že v lednu 2018 zahájíme další – již pátý – ročník soutěže.

Po skončení slavnostnější části dne se všichni rozprchli za svými zájmy. Kdo chtěl, využil možnosti
prohlédnout si prostory knihovny a také výstavu dětských prací. Ti nejmenší si mohli malovat,
prohlížet si leporela či si pohrát na koberci v dětském koutku. Registrovaní čtenáři vraceli knihy nebo
si je půjčovali. V dětském oddělení někteří rodiče využili možnost v tento den zdarma zaregistrovat
svého potomka. Někdo si popovídal se známými nebo jen tak poseděl. Příznivci komiksů si mohli
prohlédnout výstavu našich komiksových knížek a časopisů. Ti akčnější měli možnost zahrát si
nějakou „deskovku“, na chodbě zkusit míčky na cíl či dřevěné Mölkky.
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[16]
Nejlepší je truhla s hračkami

Dále si mohl každý podle libosti něco vytvořit a hotový výrobek odnést domů. V oddělení pro dospělé
čtenáře již tradičně probíhalo oblíbené zdobení vánočních perníčků a svícnů. Někteří si perníček
ozdobili, odložili bílkovou polevu a s chutí se zakousli. Většina si ale vyzdobené perníčky a svícen
s červenou svíčkou dala na pult uschnout a při odchodu si je vzala s sebou domů.
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[17]
Kdo chce tvořit, je na správném místě
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[18]
Zdobení vánočních perníčků a svícnů
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[19]
Hotové perníčky a svícny

V sousedství voňavého perníkového ráje probíhalo neméně oblíbené „pískování“ – tvoření obrázků
barevnými písky. Každý obrázek je ve výsledku originál v závislosti na individuálním výběru
a kombinaci barevných písků. Ti největší odvážlivci se pustili dokonce i do větších a složitějších
obrázků (podle věku i s dopomocí). Kdo měl chuť, mohl si zakoupit sadu písků a šablon domů.
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[20]
Malování barevnými písky
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[21]
Medvídek z barevných písků

V oddělení pro dětské čtenáře čekala na zájemce soutěž nakladatelství CREW I nenapravitelný rošťák
Bart Simpson si najde čas na čtení. Několik nadšenců získalo zdarma komiks s Bartem Simpsonem
jako odměnu za vyplněný pracovní list podle vlastního výběru a za registraci v knihovně.
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[22]
Za pěkný obrázek komiks

Dále zde děti mohly popustit uzdu své fantazii a opět tvořit, tvořit, tvořit – malovat akrylovými
barvami na bílé kamínky, zdobit vánoční přáníčka, vyrábět sněhové vločky pomocí tavné pistole
nebo skládat dárkové krabičky. Občas vzniklo sice něco úplně jiného, ale nikomu to nevadilo.
K všeobecné spokojenosti bylo v každém oddělení pití, zákusky, slané ďobání, příjemná hudba.
Všude panovala skvělá nálada, pohoda, spokojenost. A tak to má být!
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[23]
Těšíme se na Vánoce

Autorkou fotografií je Jindřiška Červená z Městské knihovny Přeštice.
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